

Spitalul Județean de Urgență
"Sfântul Ioan cel Nou" Suceava
Nr. 5302 / 06.02.2020

ANUNȚ

**privind organizarea concursului pentru ocuparea a 3 posturi temporar vacante în afara organigramei pentru
Proiect POCU/91/4/8/109080 " Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava – Centru de excelență pentru instruirea personalului medical implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate în context transnațional inovativ”, Cod SMIS 109080
Spitalul Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava**

Posturile temporar vacante în afara organigramei pentru care se organizează concursul sunt:

Nr. Crt	Denumirea postului	Nr. de posturi
1	S - 6 Expert identificare, informare și selectare Grup Tintă (media de 42 ore/ lună)	1
2	S - 2 Expert actualizare protocoale (ghiduri) (media de 20 ore/ lună)	1
3	S - Coordonator activitate actualizare protocoale si proceduri (media de 86 ore/lună)	1
	TOTAL	3

Concursul se organizează la sediul Spitalului Județean de Urgență "Sfântul Ioan cel Nou" din Municipiul Suceava, B-dul 1 Decembrie 1918 nr, 21, constând din 2 probe: selecția dosarelor și interviu în data de **27.02.2020, ora 09.00.**

I. Condiții generale

- a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d) are capacitate deplină de exercițiu;
- e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care

împiedică înlăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

II. Condiții specifice:

Nr Crt	Denumirea postului	Nr. de posturi	Codul ocupational	Nivelul studiilor	Experienta	Tarif net orar
1	S - 6 Expert identificare, informare si selectare Grup Tinta (media de 42 ore pe luna fiecare expert)	1	242320 specialist in recrutare	Studii liceale/ universitare	< 5ani	42
2	S -3 Expert actualizare protocoale (ghiduri) (media de 20 ore pe lună)	1	223005 instructor de educatie sanitara	Studii universitare / studii liceale	< 5 ani	42
3	S - Coordonator activitate actualizare protocoale si proceduri (media de 86 ore/luna)	1	242403 Organizator/ conceptor/ consultant formare	Studii postliceale	3 ani	42
	TOTAL	3				

III. Dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată Managerului Spitalului Județean de Urgență Sf. Ioan cel Nou Suceava
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, după caz
- c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice;
- d) copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverință care sa ateste vechimea în munca, în meserie și/sau în specialitatea studiilor
- e) o declarație pe propria răspundere ca nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează
- f) adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate
- g) curriculum vitae

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății. Actele prevăzute la literele b), c) și h) vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

IV. Calendarul de desfășurare a concursului:

IV.1. Depunerea dosarelor de concurs

Dosarele de înscriere la concurs se depun la Registratura Spitalului Județean de Urgență "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava, în termen de **10 zile lucrătoare** de la data afișării anunțului, respectiv până în data de **20.02.2020, ora 16.00**, după ce vor fi verificate în prealabil de către secretarul comisiei de concurs:

IV.2. Selecția dosarelor de concurs

În termen de maximum trei zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs are obligația de a selecta dosarele de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare.

IV.3. Comunicarea rezultatelor selecției dosarelor

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de concurs, cu mențiunea „admis” sau „respins”, însoțită, după caz, de motivul respingerii, la sediul Spitalului județean de urgență "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava, precum și pe pagina de internet a autorității publice, www.spitaluljudeteansuceava.ro.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de **cel mult două zile lucrătoare** de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Soluționarea contestațiilor se va finaliza în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Spitalului județean de urgență Suceava, precum și pe pagina de internet a autorității publice, www.spitaluljudeteansuceava.ro, imediat după soluționarea contestațiilor.

IV.5. Proba Interviu

Interviul se susține la sediul Spitalului Județean de Urgență Suceava, din municipiul Suceava, B-dul 1 Decembrie 1918 nr 21, în data de 27.02.2020 ora 09.00.

IV.6. Comunicarea rezultatelor la proba interviu

Comunicarea rezultatelor se face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii „admis” sau „respins”, prin afișare la sediul Spitalului județean de urgență "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava, precum și pe pagina de internet a autorității publice, www.spitaluljudeteansuceava.ro, în termen de **maximum o zi lucrătoare** de la data finalizării probei.

IV.7. Depunerea și soluționarea contestațiilor

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și/sau proba practică și interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de **cel mult o zi lucrătoare** de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și a interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Soluționarea contestațiilor se va finaliza în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediul Spitalului județean de urgență Suceava, precum și pe pagina de internet a autorității publice, www.spitaluljudeteansuceava.ro., imediat după soluționarea contestațiilor.

IV.8. Rezultate finale

Rezultatele finale se afișează la sediul Spitalului județean de urgență Suceava, precum și pe pagina de internet a autorității publice, www.spitaluljudeteansuceava.ro., în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor.

V. Bibliografia de concurs:

- 1.Manualul beneficiarului - programul operațional capital uman 2014 – 2020 - axele prioritare 1 – 6
- 2.Manual de utilizare MySMIS2014
- 3.Manual de identitate vizuală pentru instrumentele structurale 2014-2020 în România
- 4.Metodologia de verificare, evaluare și selecție a proiectelor în cadrul programului operațional capital uman 2014-2020
- 5.Metodologia pentru reglementarea modului de diminuare a finanțării nerambursabile în cazul neîndeplinirii țintelor indicatorilor de program în cadrul proiectelor
- 7.Ghidul Solicitantului

Relații suplimentare se obțin sediul Spitalului județean de urgență Sfântul Ioan cel Nou Suceava, respectiv la Serviciul resurse umane normare organizare salarizare, , telefon: 0230/222098, interior 133.

MANAGER,



Afișat astăzi 06.02.2020